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	ĐỀ 1




Câu 1. (2,0 điểm). Giải các bất phương trình sau:


[bookmark: MTBlankEqn]	a)       	b) 


Câu 2. (3,0 điểm). Cho , biết  
a) 
Tính 

b)   Tính .


Câu 3. (1,0 điểm). Cho . Tính giá trị biểu thức: .
Câu 4. (1,0 điểm). Giả sử biểu thức có nghĩa, chứng minh: 

.

Câu 5. (3,0 điểm). Trong măt phẳng tọa độ Oxy, cho ba điểm .
a) Viết phương trình tổng quát của đường thẳng d qua A và song song BC.
b) Viết phương trình đường tròn đường kính BC.
c) 
Tìm tọa độ điểm M thuộc trục hoành sao cho khoảng cách từ điểm M đến đường thẳng AB bằng .
------------------ HẾT ------------------
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.


Họ và tên thí sinh:………………………………………………………..Số báo danh:………….
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	ĐỀ 2




Câu 1. (2,0 điểm). Giải các bất phương trình sau:


	a) 	b) 


Câu 2. (3,0 điểm). Cho , biết 
a) 
Tính 
b) 
Tính .


Câu 3. (1,0 điểm). Cho . Tính giá trị biểu thức: .
Câu 4. (1,0 điểm). Giả sử biểu thức có nghĩa, chứng minh: 

.

[bookmark: _GoBack]Câu 5. (3,0 điểm). Trong măt phẳng tọa độ Oxy, cho ba điểm .
a) Viết phương trình tổng quát của đường thẳng d qua A và song song BC.
b) Viết phương trình đường tròn đường kính BC.
c) 
Tìm tọa độ điểm M thuộc trục hoành sao cho khoảng cách từ điểm M đến đường thẳng AB bằng .

------------------ HẾT ------------------
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.


Họ và tên thí sinh:………………………………………………………..Số báo danh:………….
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